
Mardi 19 mai 2020

1) DEFI DU JOUR:

2) FLUENCE:
Il faudrait que quelqu'un vous chronomètre pendant 1 minute lorsque vous lisez et et note vos erreurs.

Pour calculer votre score, il faut faire   nombre de mots bien lus – les erreurs.

Attention il y a 10 possibilités! 
Fais un dessin ou un 

arbre pour toutes les trouver.
Il peut y avoir plusieurs boules 

du même parfum dans un cornet.
Exemple : vanille-vanille-fraise

Il faut faire un schéma en « arbre » quand vous avez ce genre de problème de logique

Vanille                               Chocolat                         Fraise

         VVV    VVC   VVF     VCF               CCC  CCV CCF              FFF   FFV  FFC
                    
                                                               

V = vanille       C = chocolat      F = fraise



3) GRAMMAIRE:                                        NOUVELLE leçon!!!  

Recopie cette leçon dans ton cahier jaune partie grammaire 

 Phrase simple ou complexe

1) Une phrase simple ne comporte qu'un seul verbe conjugué.

Mes cousines, ma sœur et moi allons au cinéma.       un verbe = une seule action = phrase simple

2) Une phrase complexe contient plusieurs verbes conjugués, il y a plusieurs actions ou 

descriptions qu'on appelle propositions.

Les enfants prirent le bus et allèrent jouer au rugby mais ils perdirent le match.. 
     proposition 1                    proposition 2                  proposition 3            = phrase complexe

              

G7

une merveilleuse gaufre au chocolat 
  pour son petit déjeuner.

 
 Phrase simple

 Phrase complexe

 Phrase simple

 
 Phrase complexe

 Phrase complexe

 Phrase complexe

 Phrase simple



4) LES DECIMAUX:                                   Rappel!!! 

1) Aide toi de ce rappel et de tes connaissances pour   ranger   dans l'ordre croissant   (du plus petit  
au plus grand):

         23,79   -   34,7   -   34,12   -   19,28   -   46,1   -   19,251 

   19,251  <  19,28  <  23,79  <  34,12  <  34,7 <  46,1 

2) Range ces enfants par taille décroissante (du plus grand au plus petit)

Félix: 1,09 m. Steeve: 1,2 m. John: 0,98 m.
Fabien: 1 m. Julia: 1,16 m. Belinda: 1,23 m.

      1,23  >  1,20  >  1,16  >  1,09  >  1  >  0,98

Commence par trouver les parties entières
les plus petites! Compare les parties décimales 

seulement si les parties entières sont égales !



5) NOMBRES ET CALCULS:    LE NOMBRE DECIMAL DU JOUR

                                                                             Pose et effectue  

6) CALCUL MENTAL:  tu ne dois pas poser ces calculs mais les faire de tête, tu 
disposes de 5 minutes

a 9,4 + 1,2 = 10, 6        9 + 1 et 0,4 + 0,2 

b 1,5 + 5 = 6,5              5 + 1 + 0,5

c 4,4 + 1,8 = 6,2             0,4 et 0,8= 1,2  + 4  + 1

d 7,7 + 2,3 = 10            0,7 + 0,3 = 1 + 7 + 2

e 0,9 + 2,6 = 3,5           0,9 + 0,6 = 1,5  + 2

f 10,24 + 3,15 = 13,39

g 8,57 + 4,23 = 12,80      0,57+0,23=0,80 +12

h 2,5  + 4,06 = 6,56

i 12 + 5,17 = 17,17        12 c’est comme 12,00

j 4,2 + 0,25 =  4,45      4,2 c’est comme 4,20

4,048

  4
    
4,1

Quatre unités    et
quarante-huit 

millièmes

4+ 0,04+ 0,008

9,64        4,048 9,64        4,048

  4,9               >          4,048

Complète les suites:

4,048 – 4,068 – 4,088 – 4,108 -4,128 - 4,148

4,048 – 4,044 – 4,040 – 4,036 – 4,032

* Commence par additionner les parties
décimales entre elles.

*Additionne ensuite les parties entières
entre elles

* Attention! Il peut y avoir des
retenues de la partie décimale qui 
comptent pour la partie entière !

* Tu peux égaliser le nombre de chiffres 
de la partie décimale en

ajoutant des zéros.

On ajoute 0,02

On enlève 0,004

 4,01                 4,03   4,06                             4,09

13,688                                                                 5,592



7) HISTOIRE:                                   

De 1 918 à 1 939 Les causes de la Seconde Guerre mondiale 
Document 3: les Allemands à la conquête de l'Europe

L'Italie signe une alliance militaire avec l'Allemagne en 1 936. 
A partir de 1 938, Hitler s'empare de nombreux territoires (Autriche, Sudètes et Bohème-
Moravie) et agrandit son Empire.

Après l'invasion de la Pologne, la France et le Royaume-Uni déclarent la guerre à 
l'Allemagne le 3 septembre  1 939. C'est le début de la Seconde Guerre mondiale.

L'armée allemande déclenche une violente offensive dans le nord de la France. Cette 
« guerre éclair » balaie l'armée française. Le maréchal Pétain, qui gouverne la France, 
demande l'armistice à l'Allemagne en juin 1 940. 

Seuls l'URSS de Staline et le  Royaume-Uni résistent encore à l'avancée des « forces de l'Axe ».

Qu'est ce qui a déclenché la Seconde Guerre mondiale? (trouve 2 noms de pays)
L’Allemagne  a envahi la Pologne, cela a déclenché la Seconde Guerre mondiale.

La France est-elle attaquée? A quelle date? Résiste t-elle aux attaques allemandes?
La France est attaquée en mai 1940, elle ne résiste pas aux offensives allemandes.

Quels sont les 2 pays d'Europe qui ne sont pas vaincus par les Allemands et leurs alliés?
C’est L’URSS (ancien nom de la Russie) et le Royaume-Uni qui ne sont pas vaincus par les Allemands.


